



比西瓜更甜的是爱心

交警买下2000斤爱心瓜 送给环卫工解解暑



本报讯 昨日,火车站地区郑州交警三大队雷锋岗民警等多家爱心单位,将从开封瓜农手中购来的2000斤西瓜等解暑用品送给环卫工。

9时30分,来自开封通许的瓜农老秦将2000斤西瓜送到火车站北出站口“学雷锋示范岗”,中原大厦工作人员送来成捆毛巾和成件矿泉水。

三大队车站中队志愿者将西瓜送到环卫工人的手中,又将毛巾和矿泉水递给环卫工人们擦汗解暑,随后还给每人发了一个写有“夜间请让我看见你”的T恤衫。三大队车站中队中队长王杨说,开封瓜农的销售因为雨水受到了影响,火车站地区的爱心单位购买西瓜送给环卫工,做一件好事让两个群体同时受益。

郑州晚报记者 汪永森
通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图

公交车 暖心事

坐上9路公交车 天天看见“兵哥哥”



本报讯 为迎接八一建军节,9路公交车车长将线路打造成了国防教育文化线路,精心布置主题车厢,引起市民关注和点赞。

9路车是郑州公交总公司的精品线路,其中不少车长是复员退伍军人,曾被授予“民兵号”线路。

9路车车长们借着下班休息时间把两辆车做成“国之利器扬我国威”“人民英雄永垂不朽”两个主题,制作相关宣传画贴在车厢内外。

前不久,在马里执行任务牺牲的申亮亮烈士的英雄事迹也名列其中。这两个精心布置的国防教育文化车厢,时刻提醒和教育人们了解历史缅怀先烈。

郑州晚报记者 石闯
实习生 苏星宇 文/图
线索提供 云悉

新闻后续

尉氏瓜农老李拉来4000斤西瓜一个下午就被抢购一空

本报讯 7月21日、22日,郑州晚报客户端和报纸同时对开封尉氏瓜农遭遇的销售困境进行关注。

“尉氏西瓜严重滞销,西瓜的存放周期不长,遇到雨水浸泡,很快就会腐烂变质。”郑州公交二公司四车队副书记何松枝与本报联系,称听到西瓜滞销的信息后,她发动车长与当地瓜农联系,希望尽快帮助瓜农将西瓜运出销售。

短短一个上午的时间,李永涛运来的4000斤西瓜就被公交车长和附近的市民全部买光,如果您或身边的朋友能够帮助瓜农走出困境,请拨打13073770083或18337809516与瓜农张海华、李永涛联系。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



王大爷上公交不坐车 只为送还下雨时借的伞

本报讯 前几天暴雨,公交四公司三车队在916路、52路、160路等线路车上配有爱心雨伞和雨衣,解乘客燃眉之急。

7月20日6点20分左右,沙口路站牌,一位老年乘客将雨伞还给车长,说这雨伞是她19日下雨时借的,还多次向车长道谢。

7月21日16时,王大爷在市检察院门口站牌登上一辆160路公交车,他没有坐车,而是再三嘱咐车长一定要把这把雨伞和感谢信交到公司,真诚感谢19日把自己仅有的雨伞借给他的女车长。

郑州晚报记者 张华 通讯员 周锐冰

家乡送爱心 情暖郑州舰



本报讯 “八一”建军节即将来临,7月21日下午,由郑州慈善总会、二七区慈善总会、郑州华联商厦有限责任公司组织的“八一”千里送温情 慰问海军郑州舰”慰问

活动在郑州舰举行。爱心团队为郑州舰官兵送去慰问物资,为6名贫困官兵送去了15000元救助金。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 鞠丰泽 文/图

升级版欧米伽3 大口喝 更有效 今日来电申领一年量



每天一大勺欧米伽3,浑身上下即可出现十多处返老还童现象!大口喝油成了很多心脑血管病、糖尿病等慢性病人的全新养生之道!

欧米伽3是DHA(俗称脑黄金)EPA(俗称血管清道夫)、ALA(亚麻酸)配比完善的一种不饱和脂肪酸,是人体必需,却是自身无法合成的!其是血液、大脑、神经等机体必需的生命活性因子,具有清理多余的甘油三酯、胆固醇、低密度脂蛋白,清除宿便、溶解血垢血脂血栓斑块的作用,是三高、冠心病、动脉硬化、脑梗、脑萎缩、糖尿病、肝硬化、便秘、中风偏瘫等患者的佳选;ALA

是构成细胞膜的必需元素,具有修复细胞、免疫调节;恢复人体自愈功能,逆转衰老的作用!之前都是装在胶囊里吃,每天两三粒,服用量有限,现在每天一大勺,刷刷血管,洗洗血,大肚子瘪了,人长寿!

特大喜讯:最新一代直接饮用的欧米伽3,面向广大60岁以上,深受慢性病困扰的中老年人,开展限时来电申领活动,旨在让更多的人体会到新一代欧米伽3惊人的效果,今日打进电话前50名,符合申领条件的即可免费申领一年量(售价8232元全新欧米伽3(税费、物流自理))!

申领热线:400-159-7118
监督电话:15320192210